



JAEGER-LECOULTRE ПРЕДСТАВЛЯЕТ ЛИМИТИРОВАННУЮ СЕРИЮ ХРОНОГРАФА POLARIS С ДВУМЯ ВАРИАНТАМИ ЦИФЕРБЛАТА

- *Лакированное покрытие придает этим спортивным хронографам особую изысканность*
- *Разработанный на Мануфактуре калибр 761 со встроенным механизмом хронографа*
- *Система быстрой смены ремешков*

Когда в 2018 году Дом Jaeger-LeCoultre возродил историческое имя Polaris, представив совершенно новую линейку моделей, предназначенных для повседневных приключений, это изменило представление о современных часах в стиле спорт-шик. И вот теперь, в 2023 году, коллекция хронографов Polaris дополнена двумя моделями с циферблатами, которые демонстрируют мастерство специалистов, работающих на Мануфактуре. Каждая из новых моделей Polaris Chronograph дополнена парой сменных ремешков, что подчеркивает универсальность изделий и позволяет в считанные мгновения изменить стиль и отношение к происходящему.

Лакированное покрытие придает спортивным циферблатам особый шарм

Подчеркнутые чистыми, современными линиями корпуса, новые циферблаты хронографов Polaris выглядят смелыми и визуально привлекательными благодаря роскоши их лакированных поверхностей. Темно-синий циферблат подчеркивает элегантность Polaris, а теплый серый – новый цвет в коллекции Jaeger-LeCoultre – напоминает о спортивном характере модели.

Сложный по конструкции циферблат состоит из центрального диска, среднего кольца, на котором расположены часовые индексы, и внешнего кольца, на котором размещена тахиметрическая шкала. Как на центральном диске, так и на кольце часов цвет лака варьируется от светлого до темного, что придает циферблатам большую визуальную глубину. Покрытие лаком этих двух компонентов циферблата – длительный и тщательный ремесленный процесс, при котором каждый слой покрытия наносится вручную. Все начинается с нанесения слоя прозрачного лака, за которым следует цветной. Задача заключается в том, чтобы контролировать как оттенок, так и градиент, чтобы две секции сочетались друг с другом. Затем наносится 35 слоев полупрозрачного лака, чтобы придать циферблату глубину и насыщенность. Процесс завершается полировкой деталей до яркого зеркального блеска.



Оформление циферблата нового хронографа Polaris отличается классическим расположением указателей и интуитивно понятным дизайном. Центральная секундная стрелка хронографа обеспечивает более точное считывание этого ключевого показателя. Дополнительный секундный циферблат в положении «9 часов» (заметное изменение по сравнению с предыдущей моделью) уравновешен 30-минутным счетчиком в положении «3 часа». Круговое зерненное покрытие этих счетчиков контрастирует с блеском лакированных поверхностей и опаловой отделкой внешнего кольца.

Оранжевые акценты привлекают внимание к ключевым показателям и придают динамизм общей композиции. Скелетонизированные стрелки обеспечивают наилучшую читаемость данных. Стильные часовые метки трапециевидной формы в духе современного дизайна Polaris уравновешивают детализацию показаний хронографа. Люминесцентное покрытие часовых меток, цифр и кончиков стрелок делает их хорошо различимыми при любом освещении. Это крайне важно для спортивных часов.

Безупречность механизма

Задняя крышка из сапфирового стекла демонстрирует автоматический механизм Calibre 761, который в полной мере отражает подход Jaeger-LeCoultre к производству часов и стремление сочетать высокую производительность с механической элегантностью. Полностью встроенный хронограф с двумя барабанами оснащен механизмом с колонным колесом и вертикальной муфтой и обладает 65-часовым запасом хода.

Изысканная отделка включает вороненые винты и узор Côtes de Genève на базовой пластине и легендарном ажурном роторе, который также украшен мотивом JL. Механизм был разработан, произведен, отделан и собран на собственной мануфактуре в Ле-Сантье, Валле де Жу, Швейцария.

Элегантность и дух приключений

Умело сочетая надежность и практичность спортивных часов с подчеркнуто элегантной эстетикой Jaeger-LeCoultre, линейка Polaris отдает дань уважения знаковым часам для дайвинга 1960-х годов, передавая их спортивный дух и переосмысливая винтажный стиль в современном духе.

Хронограф Polaris, обладающий большой универсальностью, как в качестве элегантной повседневной модели, так и в качестве высокопроизводительных спортивных часов, отличается оптимальной степенью комфорта на запястье. Отлично сбалансированный и удобный стальной корпус диаметром 42 мм выполнен в ключевых дизайнерских решениях Polaris: упругие линии, резко очерченные ушки, тонкий безель, выпуклое стекло циферблата и эффектное сочетание матовых и полированных поверхностей. Большая заводная головка, характерная для модели



1960-х годов, которая вдохновила современную линию Polaris, и прочные кнопки обеспечивают удобство в использовании.

Естественно, что для часов, призванных адаптироваться к любым жизненным обстоятельствам, система сменных ремешков позволяет быстро менять их характер и стиль. К каждому новому хронографу Polaris прилагается комплект из двух ремешков. Модель с синим циферблатом дополнена стальным браслетом и синим каучуковым ремешком с узором Clous de Paris, в то время как динамичный дизайн серого циферблата подчеркнут бежевым брезентовым ремешком и черным каучуковым ремешком с аналогичной текстурой.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

POLARIS CHRONOGRAPH

Корпус: сталь

Размер: диаметр 42 мм; толщина 13,39 мм

Калибр: Jaeger-LeCoultre Калибр 761 с автоподзаходом

Функции: Часы, минуты, малая секундная стрелка; хронограф с 30-минутным счетчиком, центральной секундной стрелкой и тахиметром

Запас хода: 65 часов

Циферблат: Лак синего или серого цвета

Ремешок: Модель с синим циферблатом: стальной браслет и дополнительный каучуковый ремешок.

Серый циферблат: бежевый брезентовый ремешок и дополнительный ремешок из каучука.

Обе модели поставляются со съемной раскладывающейся застежкой

Водонепроницаемость: 10 бар.

Артикул: Модель с синим циферблатом: Q9028181; модель с серым циферблатом: Q902843J



О Jaeger-LeCoultre – Watchmaker of Watchmakers™

С 1833 года Дом Jaeger-LeCoultre, движимый неугасимым стремлением к инновациям и творчеству, черпает вдохновение в спокойной природе Валле де Жу. Его произведения отличаются сложными функциями и точностью механизмов. В основе деятельности Мануфактуры, завоевавшей славу «Watchmaker of Watchmakers™», лежит неустанный поиск новаторских решений. Результатом этого поиска стало создание более 1300 различных калибров, а также получение более 400 патентов. Опираясь на 190-летний опыт, часовщики Дома разрабатывают, производят, отделывают и декорируют самые современные и точные механизмы. Они сочетают любовь к своему делу и многовековое мастерство, прошлое и будущее, вневременной стиль и актуальность. Под крышей Мануфактуры объединены 180 специальностей. Мастера создают изысканные часы, в которых техническая виртуозность переплетается с эстетической привлекательностью и сдержанной изысканностью.

jaeger-lecoultre.com